

Узбекоязычной газете «Халк овози» исполнилось 90 лет

В 1929 году 14 февраля вышел первый выпуск узбекоязычной газеты Таджикистана «Халк овози».

Название газеты с узбекского языка переводится, как "Голос народа". Вот почему на протяжении 90 лет коллектив газеты под руководством сильнейших редакторов, в том числе самого Бободжона Гафурова, старался рассказывать исключительно о том, что волнует обычных жителей нашей страны.

И так как основной целью газеты всегда являлась поддержка этнических узбеков в Таджикистане, «Халк овози» считалась практически единственной площадкой для более чем 1 млн узбекоязычных жителей нашей страны.

В эту праздничную для наших коллег дату, мы сделали небольшую видео-историю.

[Узбекоязычной газете «Халк овози» исполнилось 90 лет](#)

<https://news.tj/ru/news/tajikistan/society/20190215/uzbekoyazichnoi-gazete-halk-ovozi-ispolnilos-90-let>